

Erratum: Quantum modulation of beams of channeled electrons and positrons by a transverse electromagnetic wave [JETP 82, 622–627 (April 1996)]

G. K. Avetisyan, A. K. Avetisyan, K. Z. Atsagortsyan, and Kh. V. Sedrakyan

Erevan State University, 375049 Erevan, Republic of Armenia
Zh. Éksp. Teor. Fiz. **110**, 381 (July 1996)

[S1063-7761(96)02907-1]

1. Coefficient $1/(2|m|)!$ is missing in Eq. (15).
2. In Eqs. (15) and (16) α should be replaced with $\alpha/2$.
3. Coefficient $2\hbar^2 c^2$ is missing in Eq. (19).